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Ata da 404 Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 27 de agosto de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto no ano de dois mil e dezenove, às dezenove

horas, no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

d'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose

Sobral Garcez Filho s/n, para ser deliberado sobre a 40" Sessão Ordinária, conforme

preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

d'Ajuda. Dando inicio, o Seúor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público

presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação

vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pé para rezar a Oração do

Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra

ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para regislrar as

presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:

F Ivan Luciano Araújo (Presidente)

L Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

L José HumbeÍo Costa Silveira (Primeiro Secretário)
F Anazilda Apóstolo Sobral Leite (Segunda Secretária)
! Antônio José Ferreira Neto
F Erivaldo Nery Santos

! Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
F Renato Nascimento da Silva
F Ricardo da Silva Possidônio

F Thiago dos Santos Luduvice
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Mo Vereadores Ausentes:
L José Edézio Tavares dos Santos

L Silvio Oliveira Leal
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F Urânia Silveira Sobral Leite

Justifi cativas dos Vereadores Ausentes:
F Não houve justificativas

Pequeno Expediente

* O Vereador Antônio José Ferreira Neto solicita ao Seúor Presidente um
minuto de silêncio em Íespeito ao falecimento do Ex-Vereador José Carlos
Àlves conhecido como Carrero; onde foi concedido pelo Senhor Presidente.

Dando início aos Trabalhos o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro
Secretário para fazer a leituras dos Oficios:

o Ofício de N" 200/2019 Secretaria Geral de Assuntos Jurídicos.

o Oficio de N" 001/2019 - Departamento Municipal da Juventude.

Sem mais Oficios para fazer a leitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente.

O Senhor Presidente passa a palavra ao Primeiro Secretário para dá entrada nas

Proposituras:

o Moção de N" 07712019 Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
o Indicações de N" 281/2019, N'282/2019, N'285/20t9 e N'286/2019 - Ambas

de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,
r Indicação de N" 323/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

Sem mais proposituras para serem dada entrada o mesmo retoma a palavra ap Senhor
Presidente.

Sendo veriÍicada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra
ao Primeiro Secretário para fazer a leitura das P situras em votação:
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No inicio do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra a Senhora

Segunda Secretaria Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da

Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes.

Á"
Ordem do Dis
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Indicações de N" 134/2019, N'135/2019, N" 136/2019, N' 230/2019 e N"
23112019 Autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral.
/ Aprovadas por unanimidade.
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Sem mais proposituras para ser colocado em votação o Senhor Primeiro Secrelário

retoma a palavra ao Senhor Presidente.

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda

Secretária para convocar os Oradores da noite:

l' Orador: O Vereador Ivan Luciano Araújo, onde deseja boa noite a todos,

inicia seu pronunciamento falando que esteve presente nesta manhã na VIII
Conferência Municipal de Assistência Social que teve como Tema:

"Assistência Social Direito do Povo, com Financiamento Público e

Participação Social", Íinalizando o seu pronunciamento o mesmo parabeniza a

Senhora Lucia Rollemberg (Presidente Municipal do Conselho da Assistência

Social).

2" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio, que pede permissão para

falar sentado, deseja boa noite a todos, inicia seu pronunciamento parabenizando

a VIII Conferência Municipal de Assistência Social, onde o mesmo informa
que não pode estii presente, devido que estava participando do Evento

organizado pela FAMES e FNDf,, onde teve vários assuntos voltados aos

investimentos na Educação, dá uma sugestão para que a Secretaria de

Agricultura Indústria e Comércio possa fazer parceria com a Secretaria de

Educação na aquisição de alimentos dos pequenos produtores rurais do
Município; o Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede uma parte e

comenta sobre o assunto; voltando o pronunciamento do Orador, o mesmo faz

algumas reinvindicações:

l" Sobre o transporte escolar da região do Duro, onde tem alunos que estão
perdendo o primeiro horário na Escola,

2" Sobre a Escolar Antonieta Gambardella que estão liberando os alunos antes
do horário,

J Sobre a falta de água dalrova Creche q o tem caixa d' água.
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3o Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice, que pede permissão para

falar sentado, saúda a todos em nome de Cari esportista, lamenta o falecimento

dô Ex-Vereador José Carlos Alves coúecido como Carrero, agradece a está

Casa Legislativa por ter proporcionado nos últimos dias 22, 23 e 24 de agosto

para participar do VI Congresso de Vereadores da Região Centro-Sul de

Sergipe, que foi realizado na cidade de Umbaúba onde teve palestras muito
importantes dentre elas com os temas: Pacto Federativo proferido pelo Ex-
Deputado André Moura, o Marketing Eleitoral, o Papel do Vereador e entre

outros. o mesmo agradece a Associação de Vereadores da Região Centro-Sul,

por ter promovido este encontro; o Vereador lvan Luciano Araújo pede uma
parte e comenta sobre o assunto; voltando o pronunciamento do Orador o

mesmo relorça o convite com relação à realizaçáo da Audiência Publica de

Juventude que será realizado amanhã a partir das t horas nesta Casa Legislativa,
onde o mesmo informa que faz parte como membro do Conselho da Juventude.

4' Orador: 0 Vereador Antônio José Ferreira Neto, que pede permissão para

falar sentado, agradece os organizadores da VIII Conferência Municipal de

Assistência Social. lamenta o falecimento do Ex-Vereador José Carlos Alves
conhecido como Carrero, reforça o convite para Audiência Pública da Juventude
que será realizado nesta quarta-feira no qual os Vereadores Renato Nascimento
da Silva e Thiago dos Santos Luduvice fazem parte.

5' Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos, onde deseja boa noite a todos, e

faz algumas reclamações sobre:

lo Transporte escolar da região do Sapé - Informa que está passando muito tarde
para pegar os alunos na Escola do Sapé;

2'A pavimentação do Povoado Chá- Que encontrar-se coberto de mato;

E encerra sua lala desejando Felicitações ao Vereador Thiago dos Santos
Luduvice pela passagem do seu aniversário.

t) /'--)

Não havendo mais

lt/Y
,)[t

OradSlés á Senhora Segunda S retária orna a palavra Senhor

as consi es Íinais e declara
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encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordiniiria em

horário Regimental. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto

Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada

correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Mariza Alexandre Fontes
Vice-Presidente

Anazllda Apóstolo Sobral
Segunda Secretária

Antônio José Ferreira Neto
Vereador

Erivaldo Nery Santos
Vereador

Maria Conceição de J.M. Anchieta
Vereadora

,
Re Nascimen

Vereador
Si a Ricardo da Silva Possidônio

Vereador

Thiag ô antos Luduvice
r
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